

ДА ЗДРАВСТВУЕТ 1-е МАЯ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

В П Е Р Е Д

№ 14 (408)

Воскресенье,
28 апреля 1963 г.

Цена 1 коп.

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и дирекции предприятия.

ТРУЖЕНИКИ ЦЕХОВ И ОТДЕЛОВ! ЧЛЕНЫ КОЛЛЕКТИВА ПРЕДПРИЯТИЯ!

В радостные предмайские дни, полные новизны и творчества трудовой жизни, разрешите поблагодарить Вас за достигнутые успехи, за новые цифры наших побед и достижений.

Идет пятый год семилетки. Широким маршем несется над страной клич коллективов и ударников коммунистического труда. И в этом монолитном звучании миллионов есть гордые голоса членов нашего коллектива — огромной армии ударников и бригад коммунистического труда.

Творческий труд миллионов строителей коммунизма на необъятных просторах нашей Родины — это гимн всеполюющему ленинизму.

Желаем Вам еще более высоких результатов в труде, здоровья и счастья в личной жизни.

С праздником, с веселым, светлым и счастливым Первым Мая, дорогие товарищи!

Руководитель предприятия
Секретарь парткома

Председатель профкома
Секретарь комитета ВЛКСМ.

НАШ ДРУГ, ЧИТАТЕЛЬ, посмотри вокруг. И ты увидишь всеобщее ликование, вызванное приближением замечательного праздника мира, весны и труда — Первого мая. Это ликование — наглядно оправдано.

И если мы сегодня пройдем по улицам нашего города, по нашим цехам, заглянем в школы, в техникум, словом, кругом мы увидим что-то новое, что-то хорошее, близкое и дорогое.

Высятся дома новоселов. Сотни семей отпраздновали с прошлого мая по сегодняшний день веселые новоселья. А на месте ютившихся ветхих барачков — тоже многоэтажные жилые дома...

А в наших цехах. Ведь правда стало чище и уютнее? Зелень и цветы украсили цехи и отделы. Многие — увеличили свою площадь, некоторые — объявили настоящий бойкот бескультурью и наводят фундаментальный порядок.

Аллея ударников — бесконечна. Зовут за собой Доска почета и стенд маяков. Нередко мы проходим мимо этого нового, но если взглянуть пристально, то много поводов для огромной радости.

А КОГДА проанализируешь, что ныне один год промышленного развития нашей страны равен, примерно, тринадцати предвоенным годам, что в настоящее время промышленность Советского Союза только за восемь дней выпускает, примерно, столько продукции, сколько царская Россия производила за весь 1913 год, то вообще нет границ удивлению и настоящей гордости за нашу Родину, за великий и простой советский народ, за родную Коммунистическую партию и Советское правительство.

Май еще не пришел по календарю. Но советские люди ведут досрочный счет времени.

Пусть пятый Май семилетки станет нашим ярким маяком коммунизма.

С ПРАЗДНИКОМ, со светлым весенним маем, дорогие товарищи!

ОНИ РАПОРТОВАЛИ ПЕРВЫМИ

Готовы работать еще лучше!

В канун Первого мая от имени коллектива цеха № 29 мы доводим до сведения руководство и общественные организации предприятия, что благодаря широко развернутому в цехе социальное соревнованию и соревнованию за коммунистический труд, а также правильной организации производства, уплотнению рабочего времени мы в течение четырех месяцев закончили оснащение первой очереди изделия.

Благодаря сокращению сроков оснащения себестоимость оснастки снижена, примерно, в полтора-два раза.

Одновременно проведено оснащение детской коляски «ДК-5», изготовлено 74 наименования штампов и приспособлений в количестве более 200 единиц, а так же цех без задержки обеспечил основное производство по дооснащению действующих изделий.

Коллектив цеха, воодушевленный решениями XXII съезда КПСС и всех последующих пленумов ЦК КПСС, готов выполнить самые сложные задания.

По поручению: Б. Азарян, М. Суворов,
Е. Лосев, Н. Серова.



ПРИЛОЖИМ ВСЕ СИЛЫ ДЛЯ УСПЕШНОГО ВЫПОЛНЕНИЯ ЗАДАНИЙ ПЯТОГО ГОДА СЕМИЛЕТКИ!
РЕШЕНИЯ XXII СЪЕЗДА КПСС И ПОСЛЕДУЮЩИХ ПЛЕНУМОВ ЦК КПСС — НАШИ ПУТЕВОДНЫЕ ЗВЕЗДЫ В ПОБЕДНОМ ДВИЖЕНИИ К КОММУНИЗМУ!

В труде, как в песне



Когда меня попросили из редакции написать о Шуре Бикановой, то я как-то радостно ответила: «О Шуре-то я напишу с удовольствием». Быть может, это потому, что она — моя подруга? Нет, не только поэтом, хотя и о настоящей подруге хочется много, много рассказать... Семнадцать лет... Самый замечательный воз-

раст, пора надежд и исканий! Вот в эту чудесную пору и пришла в наш коллектив вчерашняя десятиклассница. Она стала учиться на разметчицу. Работа пришлась Шуре по душе, привлекла своей разнообразностью — каждый день приносил что-нибудь новое. Бывали и трудности. Но шли годы, постепенно накапливался опыт. И Шура стала в числе лучших разметчиц цеха. Теперь она сама рассказывает менее опытным работницам, какими путями идти к успехам.

Шура никогда не откажет в помощи. Это даже ее своеобразная потребность: с кем-то поделиться опытом, помочь, если трудно.

А учиться она продолжает и сейчас. В этом году заканчивает вечерний техникум. Конечно, нелегко сочетать труд и учебу. Но разве может быть иначе у таких, как наша Шура!

Да еще и на общественные дела времени остается: Шура член цеховой рейдовой бригады и бригады предприятия.

А спорт, а художественная самодеятельность? Они тоже влекут к себе нашу подругу. И она с удовольствием занимается в секциях и кружках.

В прошлом году работники цеха назвали Шуру своим маяком, а чуть позднее — ей было присвоено звание «Ударник коммунистического труда».

Вот каким встречает Май передовая труженица, способная ученица и внимательная подруга.

А. Минакова, цех № 6.



Михаил Быченков и Вячеслав Уткин — ударники коммунистического труда. Близок к завоеванию этого почетного звания Виктор Бутусов.

Все они трудятся в одном коллективе, работают по одной специальности слесаря-монтажника. И пусть идут к своим трудовым высотам разными путями, но результаты у них тоже доподлинно друг друга.

Поэтому не случайно, на снимке, сделанном в канун Первого мая, мы видим лучших членов коллектива всех вместе.

А. Табунов.

На верном пути



Особенный май и у мастера Коли Бодунова: он получил III разряд.

Теперь у него еще большие перспективы в производственной борьбе за звание «Ударник коммунистического труда».

Все глубже и глубже в свой труд, Николай четко понимает, что быть передовым рабочим в наше время невозможно без постоянного приращения к знаниям, без пополнения своего «багажа». И он твердо решил: пойти учиться в класс.

Николай Бодунов в своей группе т. Большакова. Есть серьезное поручение: следить за состоянием техники безопасности. По жизни идет правильной дорогой. Хотим пожелать в светлые майские дни, чтобы эти дороги были новыми, коммунистическими.

РЕДАКТОР Л. СОКОЛОВ

Ветеран труда



Посмотрите на этого замечательного человека труда. В профессии столяра он находит свое призвание.

Сколько сосредоточенности и любовного отношения. А лицо светится радостью. Ведь труд Василия Алексеевича Мещерякова отмечен по заслугам: ему присуждено самое почетное звание «Ударник коммунистического труда».

Десятилетия упорного труда, большой настойчивости в освоении всего нового, что встречается в работе. И вот сейчас с гордостью называют его в коллективе ветераном труда.

Рабочая честь Василия Алексеевича — высокая честь советского труженика.

Но не только умело трудится он на производстве. Коммунист и товарищ, передового столяра мы встречаем на заседаниях народного суда. Как народный заседатель — член нашего коллектива зарекомендовал себя исключительно добросовестным и принципиальным.

Хороший и радостный май входит в жизнь Василия Алексеевича, это пятьдесят девятый май в его жизни. Но такого чувства ликования он, кажется, и не встречал прежде. Ведь каждый год несет новые успехи, новые дела, обновленной и более яркой становится из года в год и наша советская радость.

Весь коллектив поздравляет своего передового рабочего и желает ему здоровья, успехов и личного счастья в жизни.

Ю. Осюхина, цех № 10.

Коллективу предприятия

Дорогие товарищи!

Весь советский народ радостно и торжественно встречает Международный день солидарности трудящихся — Первое мая.

Накануне этого праздника совет пенсионеров, от лица всех пенсионеров, ранее работавших на предприятии, сердечно поздравляет коллектив с успехами в труде по дальнейшему выполнению государственного плана.

Желаем всем новых трудовых побед, крепкого здоровья и личного счастья.

СОВЕТ ПЕНСИОНЕРОВ.

Коротко о разном

Интересный диспут провели библиотека профкома и комитет предприятия: «Береги честь смолоду». Клубный зал наполнила молодежь. Но среди них было много и людей старшего возраста.

Очень хорошо вел диспут Валентин Курилов. Среди выступающих большого внимания заслуживают Мария Ивановна Аксенова — директор вечерней школы, Вадим Кучеренко, Надя Фруктова, Вячеслав Макаров и многие другие.

(Следующий номер газеты выйдет 11 мая 1963 года.)

ВПЕРЕД, 2 стр.
Воскресенье,
28 апреля 1963 года.

☆☆☆
1 Мая состоится традиционная смешанная эстафета на первенство города по спорту. В ней примут участие школьники и физкультурные коллективы города.

☆☆☆
3 мая, в 18 часов, в нашем клубе проводится торжественный вечер, посвященный Дню печати. На этом вечере будут подведены итоги конкурса стенных газет. На вечер приглашаются все редакторы и члены редколлегии стенных газет, рабкоры, авторский актив, руководители и представители общественных организаций цехов и отделов предприятия.

Весна расправляет
зеленые крылья,
Летит над землею
ветров эскадрилья.
Летит — и не льдом,
не раздором, не злом —
Повсюду живительным
веет теплом!
Забудь ли народам
суровые зимы?
Забудь ли зловещую тень
Хиросимы?
Забудь ли всю меру
смертей и увечий,
Майданека пепел,
Освенцима печи?
Забудь ли, как правда
из пепла вставала,
Из пепла вставала,
живых окрыляла,
Железом и сталью
сердца наделяла —
Во имя грядущих
лет и столетий,
Во имя цветущих
садов на планете.

МАЙ

(Отрывок)

Звучит ее глас
все шире и шире
О мире, о дружбе и
снова о мире.
Тот голос, как гостя желанного,
слышат
Кварталы Нью-Йорка,
предместья Парижа
И Лондона доки — повсюду,
где люди,
Где верят, что бури военной
не будет.
Весна разгоняет последние тучи
И солнце приносит
на крыльях могучих.
И голос вчера подневольных
колоний
Сегодня звучит
в первомайской колонне —
О счастье грядущих
лет и столетий,
О дружбе цветущих
садов на планете.

Николай БРАУН.